Общинска избирателна комисия Лясковец

ПРОТОКОЛ № 17/ 17.10.2023 г.
Днес, 17.10.2023 г. Общинската избирателна комисия - Лясковец се събра на редовно заседание в състав:
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Пенка Добромирова Димитрова
ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛИ:
Петър Димитров Гугучков
Петранка Москова Пърнецова
Димитър Ников Дервишев

СЕКРЕТАР:
Десислава Иванова Иванова
И ЧЛЕНОВЕ:
1. Милена Иванова Паскалева
2. Игор Димитров Димитров
3. Николай Иванов Кожухаров
4. Стилиян Пламенов Лаков

5. Ива Стоянова Евджиман
Отсъстват: Бисер Димитров Станев

Присъстват 10 от 11 члена на ОИК - Лясковец. Комисията има необходимия кворум за вземане на решения съгласно чл. 85, ал. 3 от Изборния кодекс (ИК). Решенията се вземат при квалифицирано мнозинство от 7 гласа.
Председателят запозна присъстващите със задълженията на ко​мисията и решенията, които следва да бъдат взети, като предложи проект за дневен ред на днешното заседание:
1. Жалба от Коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“, партия „Земеделски съюз-Александър Стамболийски“ и местна коалиция „БСП за България“ (ИТН и МИР)“Не постъпиха други предложения.
Дневният ред беше подложен на гласуване, при което се получи следният ре​зултат:
ГЛАСУВАЛИ „ЗА": 10
ГЛАСУВАЛИ „ПРОТИВ": няма
След което предложи проект на решение във връзка със Сигнал от Коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“, партия „Земеделски съюз-Александър Стамболийски“ и местна коалиция „БСП за България“ (ИТН и МИР)“. 

В ОИК – Лясковец е постъпил сигнал от Коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“, партия „Земеделски съюз-Александър Стамболийски“ и местна коалиция „БСП за България“ (ИТН и МИР)“ за извършени нарушения в предизборната агитация на територията на община Лясковец от страна на партия „ГЕРБ“. Към сигнала е приложен снимков материал.

В постъпилия сигнал се твърди, че неправомерно във всички агитационни материали, разпространени на територията на община Лясковец от партия „ГЕРБ“ фигурира наименованието на партия „СДС“, с което се създава погрешна представа у избирателите относно издателя на агитационния материал, което е в нарушение на чл. 183, ал. 1, изр. второ от Изборния кодекс (ИК).

След разглеждане на жалбата, ОИК Лясковец счита същата за недопустима, поради следните мотиви:

Агитационният материал служи за извършване на предизборна агитация с призив за подкрепа в полза на определен кандидат при участие в избори. Материалът съдържа данни за политически субект, за кандидати, издигнати от съответния политически субект, или за независим кандидат, както и номера в бюлетината, съответно номера за отбелязване на предпочитанието. Целта на агитационния материал е подкрепа на кандидата или на политическия субект въз основа на информиран избор на избирателите, без да ги подвежда и обърква, като отговаря и на изискванията на чл. 183 от Изборния кодекс.

Сигналът е подаден от партии и коалиция, регистрирани за участие от ОИК – Лясковец в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. и същевременно регистрирали кандидати за участие в същите. Доводите, изложени в подадения сигнал касаят неправомерно използване на наименование на партия, регистрирана единствено в Централната избирателна комисия за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г., като липсва регистрация на партия „СДС“ в ОИК-Лясковец за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. на територията на Община Лясковец. С оглед на изложеното, липсват данни за създаване на твърдените от сигналоподателите внушения, респ. погрешна представа у избирателите относно издателя на агитационните материали.

От друга страна, сигналоподателите нямат правен интерес, тъй като пряко не се засягат техни права или законни интереси. Подаденият от тях сигнал има само уведомителен ефект и не поражда права за участие в административнонаказателното производство. Правен интерес от подаване на сигнал с подобно съдържание би имала единствено партията, чието наименование неправомерно се използва, а именно партия „СДС“, която не е сред сигналоподателите.

На следващо място, при извършена проверка от представители на ОИК – Лясковец се установи, че на отделни агитационни материали на партия „ГЕРБ“ фигурира текста „подкрепен от СДС“. Подкрепата на партия или коалиция, която не е регистрирала кандидати за участие в изборите за общински съветници и кметове на територията на Община Лясковец е субективна преценка на самата нея, и е извън кръга от въпроси от компетентността на ОИК – Лясковец по отношение на контрола на предизборната агитация на територията на Община Лясковец.

Независимо от това, ОИК – Лясковец напомня на всички участници в изборния процес стриктно да се придържат към Решение № 2469-МИ/19.09.2023 г. на ЦИК относно условията и реда за провеждане на предизборна агитация в изборите за общинските съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.

Решението беше подложено на гласуване, при което се получи следният резултат: 
ГЛАСУВАЛИ „ЗА": 6 членове, както следва: Пенка Димитрова, Милена Паскалева, Игор Димитров, Ива Евджиман, Стелиян Лаков, Петър Гугучков.
ГЛАСУВАЛИ „ПРОТИВ": 4 членове, както следва: Димитър Дервишев, Николай Кожухаров, Десислава Иванова и Петранка Пърнецова.
При проведеното гласуване на предложението за решение Общинската избирателна комисия не постигна необходимото мнозинство от две трети от присъстващите членове, като от присъстващите в залата 10 членове на комисията, „За“ това предложение за решение гласуваха 6 членове и „Против“ – 4 членове. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 22, във връзка с чл. 85, ал. 4, изр. второ от Изборния кодекс Общинската избирателна комисия Лясковец взе
 

РЕШЕНИЕ № 82:

 

ПОСТАНОВЯВА решение за отхвърляне по смисъла на чл. 85, ал. 4, изр. второ от Изборния кодекс.
Решението подлежи на обжалване пред ЦИК София, в тридневен срок, считано от обявяването му.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:


     (П. Димитрова)
Секретар:


(Д. Иванова)
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