Общинска избирателна комисия Лясковец

ПРОТОКОЛ № 22/ 29.10.2023 г.
Днес, 29.10.2023 г. Общинската избирателна комисия - Лясковец се събра на редовно заседание в състав:
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Пенка Добромирова Димитрова
ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛИ:
Петър Димитров Гугучков
Петранка Москова Пърнецова
Димитър Ников Дервишев

Бисер Димитров Станев

СЕКРЕТАР:
Десислава Иванова Иванова
И ЧЛЕНОВЕ:
1. Милена Иванова Паскалева
2. Игор Димитров Димитров
3. Николай Иванов Кожухаров
4. Стилиян Пламенов Лаков

5. Ива Стоянова Евджиман

Присъстват 11 от 11 члена на ОИК - Лясковец. Комисията има необходимия кворум за вземане на решения съгласно чл. 85, ал. 3 от Изборния кодекс (ИК). Решенията се вземат при квалифицирано мнозинство от 7 гласа.
Председателят запозна присъстващите със задълженията на ко​мисията и решенията, които следва да бъдат взети, като предложи проект за дневен ред на днешното заседание:
1. Жалба от Красимир Костадинов
Не постъпиха други предложения.
Дневният ред беше подложен на гласуване, при което се получи следният ре​зултат:
ГЛАСУВАЛИ „ЗА": 11
ГЛАСУВАЛИ „ПРОТИВ": няма
След което предложи проект на решение във връзка с Жалба от Красимир Костадинов 

Решението беше подложено на гласуване, при което се получи следният резултат: 
ГЛАСУВАЛИ „ЗА":11
ГЛАСУВАЛИ „ПРОТИВ": няма
В ОИК – Лясковец е постъпила жалба от Красимир Костадинов относно нарушено право на гласуване от лицето, поради липсваща машина за гласуване в секция №  2, гр. Лясковец. В жалбата се твърди, че „…решение № 2819-МИ/27.10.2023 г., което трябва да влезе в сила след три дни, тоест от 31.10.2023 г., все още не важи и въпреки това машината за гласуване липсва“.
След разглеждане на жалбата, ОИК Лясковец счита същата за недопустима, поради следните мотиви:

Със свое Решение № 2819-МИ/27.10.2023 г. относно начина на гласуване в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. Централната избирателна комисия е постановила гласуването във всички избирателни секции на изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г., както и на евентуален втори тур, да се произвежда само с хартиени бюлетини. ОИК-Лясковец счита, че така постановеното решение е задължително за изпълнение, поради което го съобразява.

На следващо място е необходимо да се отбележи, че машините за гласуване се предават на секционните – избирателни комисии от представители на „Сиела Норма“, което в настоящия случай не е сторено, поради постановките, изложени в Решение № 2819-МИ/27.10.2023 г. на ЦИК.

ОИК – Лясковец счита, че в настоящия случай не притежава компетентност за произнасяне по така подадената жалба, касаеща по същината си оспорване на Решение № 2819-МИ/27.10.2023 г. на ЦИК. Съгласно чл. 58, ал. 1 от ИК компетентен да се произнесе по жалби срещу решения на Централната избирателна комисия е единствено Върховният административен съд.

С оглед на изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 22 от Изборния кодекс (ИК), Общинската избирателна комисия Лясковец, взе
 
РЕШЕНИЕ № 103:
ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ жалба от Красимир Костадинов относно нарушено право на гласуване от лицето, поради липсваща машина за гласуване в секция №  2, гр. Лясковец.

Решението подлежи на обжалване пред ЦИК София, в тридневен срок, считано от обявяването му.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:


     (П. Димитрова)
Секретар:


(Д. Иванова)
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