Общинска избирателна комисия Лясковец

ПРОТОКОЛ № 30 / 03.02.2024 г.
Днес, 03.02.2024 г. Общинската избирателна комисия - Лясковец се събра на редовно заседание в състав:
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Пенка Добромирова Димитрова
ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛИ:
Петър Димитров Гугучков 
Петранка Москова Пърнецова
Димитър Ников Дервишев

Бисер Димитров Станев

СЕКРЕТАР:
Десислава Иванова Иванова
И ЧЛЕНОВЕ:
1. Милена Иванова Паскалева
2. Игор Димитров Димитров
3. Николай Иванов Кожухаров
4. Стилиян Пламенов Лаков

5. Ива Стоянова Евджиман 
Присъстват 11 от 11 члена на ОИК - Лясковец. Комисията има необходимия кворум за вземане на решения съгласно чл. 85, ал. 3 от Изборния кодекс (ИК). Решенията се вземат при квалифицирано мнозинство от 7 гласа.
Председателят запозна присъстващите със задълженията на ко​мисията и решенията, които следва да бъдат взети, като предложи проект за дневен ред на днешното заседание:
1. Предсрочно прекратяване пълномощията на общински съветник в Общински съвет Лясковец и обявяване за избран на следващия кандидат посочен от МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ, ИТН и МИР“, на основание чл. 87, ал. 1, т.1 и т.24 и чл.458, ал.1 от Изборния кодекс и чл.30, ал.4, т.4, ал.7 от ЗМСМА
Не постъпиха други предложения.
Дневният ред беше подложен на гласуване, при което се получи следният ре​зултат:
ГЛАСУВАЛИ „ЗА": 11
ГЛАСУВАЛИ „ПРОТИВ": няма
След което предложи проект на решение за предсрочно прекратяване пълномощията на общински съветник в Общински съвет Лясковец и обявяване за избран на следващия кандидат посочен от МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ, ИТН и МИР“, на основание чл. 87, ал. 1, т.1 и т.24 и чл.458, ал.1 от Изборния кодекс и чл.30, ал.4, т.4, ал.7 от ЗМСМА
Решението беше подложено на гласуване, при което се получи следният резултат: 
ГЛАСУВАЛИ „ЗА": 11
ГЛАСУВАЛИ „ПРОТИВ": няма
С вх. номер 207/02.02.2024 г. е депозирано заявление от Емилия Атанасова Жилиева, с което същата уведомява, че е назначена на длъжност „Заместник – кмет на Община Лясковец“. Със същото лицето заявява, че предвид назначаването й на длъжност в общинската администрация, желае правомощията й да бъдат прекратени. Емилия Атанасова Жилиева е обявена за избрана за общински съветник от кандидатската листа на МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ, ИТН и МИР“ с Решение № 115/ 30.10.2023 г. на ОИК-Лясковец.
Предвид разпоредбата на чл.30, ал.4, т.4 и ал.7 от ЗМСМА, ОИК-Лясковец следва да констатира прекратяване на пълномощията на общинския съветник, след като същият е назначен на длъжността „Заместник – кмет на Община Лясковец“ и да обяви за избран следващия кандидат в листата на МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ, ИТН и МИР“, а това се явява Веселин Николаев Гърбатилов, който фигурира в списък А.

На основание чл. 87, ал. 1, т.1 и т.24 и чл.458, ал.1 от Изборния кодекс, във връзка с чл.30, ал. 4, т. 4 и ал. 7 от ЗМСМА, Общинска избирателна комисия Лясковец
Р Е Ш И:

Констатира прекратяване на пълномощията на общинския съветник Емилия Атанасова Жилиева, поради назначаването й за „Заместник – кмет на Община Лясковец“.

Анулира издаденото удостоверение на Емилия Атанасова Жилиева
         Обявява за избран за общински съветник Веселин Николаев Гърбатилов нов, ЕГН **********, на който да се издаде удостоверение.
         Решението на ОИК за обявяване за избран за общински съветник следващия в листата кандидат, на основание чл. 30, ал. 8 от ЗМСМА, не подлежи на оспорване и влиза в сила незабавно след обявяването му.

         В тридневен срок препис от решението да се изпрати на Председателя на общински съвет Лясковец.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:


     (П. Димитрова)
Секретар:


(Д. Иванова)
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